

II. turnus 2020. július 06 – 10.

hétfő (07. 06.)	kedd (07. 07.)	szerda (07. 08.)	csütörtök (07. 09)	péntek (07. 10.)
<p><b>A tábor házirendjének megismertetése.</b> Ismerkedés a táborral. Csoportok táborhelyének kialakítása Heti program kihirdetése <b>NBT Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács programja</b></p> <p>Csoportversenyek, ügyességi játékok</p> <p><b>Kézműves foglalkozás:</b> kötés, horgolás</p> <p><b>Szabadfoglalkozás:</b> szabadjáték a tábor területén, társasjátékok</p> <p><b>Sportolás:</b> foci, pingpong, úszás a medencében, kosárlabda Számháború a tanösvényen</p>	<p><b>Cerka-firka mesejátészótér a kisebb korosztály részére</b> Mókuserék, forgók, hinták, talajba épített trambulín, Hasznos Hulladék út várja a gyerekeket, ahol megtud-hatjuk, mi a különbség hulladék és szemét között. Hogyan hasznosul újra a szelektíven gyűjtött hulladék, miért fontos a tudatos vásárlás, hogyan működik a komposztálás. És természetesen a legjobb hulladék, ami létre sem jött.</p>  <p><b>Kézműves foglalkozás:</b> Bábok, ceruzatartók papírhengerből</p> <p><b>Sportolás:</b> foci, kosárlabda, ping-pong verseny Számháború a tanösvényen</p>	<p><b>Kovács Gábor hangszerkészítő foglalkozás + előadás</b></p>  <p><i>Semmit nem dob ki felelőtlenül a kukába, mert szinte mindenből hangokat tud kicsalni egy kis kreativitással és persze művészi, zenei szakértelemmel.</i> „Csakis művészi érték való a gyermeknek! Minden más árt neki. A csecsemő táplálékát is jobban megválogatják, mint a felnőttekét. Vitamindús zenei táplálék kell a gyerekeknek.” (Kodály Zoltán)</p> <p>A továbbiakban <b>kézműves foglalkozás, sportolás, szabadfoglalkozások</b></p>	<p><b>Hadtörténeti Múzeum</b> <i>Fényesebb a láncnál a kard az 1848-49-es forradalom és szabadságharc katonai történetét vizsgálják meg, kiderítik, hogy Gábor Áron valóban rézagyúkat öntött-e?</i> <i>Híresek és hírhedtek</i> megvizsgálják a hadvezérek életét és tevékenységeit. Megismerkednek a fegyver-lem fontosságával, a hazaszeretettel és a katonai etikával.</p>  <p>A továbbiakban <b>kézműves foglalkozás, sportolás, szabadfoglalkozások</b></p>	<p><b>DannyBain</b> Danny mesél, interak-tív mesemondás Mese közben interak-tív foglalkozás</p>  <p><b>Kézműves foglalkozás:</b> Nyári kép készítése dekorgumiból</p> <p><b>Sportolás:</b> ugrálókötél ezés kicsiknek, kötélhúzás, foci, kosárlabda a nagyoknak, úszás</p> <p><b>Heti értékelés:</b> - sport - kézműves alkotások</p>